ATTecTaumoHHaaA paboTa

dopmmpoBaHUa MeTanpeaMeTHbIX pe3yanaTOB eéweum B
ycnosuax peanusauum ®roCx»

TepexnHa CBeTtnaHa AHaTornbeBHa
@amurnus, uMs, om4yecmeo

MBOY «COLLU Ne 22»

r. AcTpaxaHb
Obpa3sosameribHoe y4YpexxoeHue, paloH

Ha Temy:
«PeMOHT MOoeu KBapTUpbI»



CMeTa KBapTUPbl MO MaTeMaTUKe

[loaroroBuiau yueHuunbl 5 B kjiacca lllakimuna Buonerra u
CaMoiI0BOHB










Haliun pacyeTsl

OOou. 1 pynon mmpuHa 1 m, gouna 10 m.
SOI[HOFO pyJoHa 060eB™— 1 O (Mz)

-HI/IHO'HeyM. muypuHa 2 m, 1iurHa 18 m2
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JlnmHa KOMHaThI= 6 M.
[IluprHa KOMHATHI = 3 M.

Bricora cted = 3 m.

= 6M * 3mM=18 Mm?
KOMHAThBI

Bricora okHa = 2M

[IlupuHa OKHA = 2M.
S  =2M*2m=4m">

OKHa

Bricora asepu= 2 M =200 cm
[IIupuna nBepu = 50 cm
=200cm* 50 cm=10000 cm=1Mm?

TBEp

E;(EHLCTEJZZ:Z* (j18 +{9)::f54.h4:2

S =S8 54 m*- (4m °, 1M2):49 M?
S
S

CTEH 0OIIl. CTEeH B ( OKH% + 7 nBepu)=
=6M*3M=18M™

=6M * 3M = 18 M?

I1ojia

IIOTOJIKA




Marepuad:

O6Oou: 1 pynon= IMm (mupuna),10 m (aauHa) = 10 M2
Ilena 3a 1 pynon ( Bununosie ooou)= 2000 p.

JIunoneym: 2m (mmuHa),18 M2 (aauHa)
Ilena munHOmeyma 3al M2 = 350 p.

KonunuectBO 000€B : S cTeH : S 000eB=49:10=4,9 ( 5
PYJIOHOB)

Ilena 3a 5 pyJIOHOB 00o0eB: 5*2000= 10 000 p.
HUIOBBIX 000€B : 180p.




Marepuanu Iaomans | 3a exuHULIY O01mas cToUMOCTD
KOHCprKHI/II/I KB.M.

DI Jusoneym 8 350 p. 6300 p.

Crenbl BusunoBsie o0ou 5

«Makc — Konop» 4™ 2000 p. 10 000 p.
, YKpauHa

Kuenn nis
BHHHJIOBBIX I m. 180p
000eB

IoTos10K CaTHHOBBIH 18 m? 500 p. 9 000
OCIIBIN
HaTsSDKHOU

| . 20 000 20 000

/IBepb «Bonxosemny 1 mT. 8 500 8 500
(MeKKOMHATHAs)

54 880






